

ОТЗЫВ

научного консультанта

заведующего кафедрой внутренних болезней
Федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктора медицинских наук, профессора
Крюкова Николая Николаевича на доцента кафедры внутренних
болезней Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
Губареву Ирину Валерьевну

Губарева Ирина Валерьевна, 1968 года рождения, окончила лечебный факультет Куйбышевского медицинского института им. Д.И. Ульянова в 1991 году. С 1991 по 1992 гг. проходила обучение в интернатуре по специальности «терапия» в Областном кардиологическом диспансере города Самары. С 1992 по 1995 гг. – врач функциональной диагностики МСЧ №13 КПО «ЗИМ». С 1995 по 1997 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «терапия» на кафедре пропедтерапии СамГМУ. С 1997 по 2006 гг. работала врачом-кардиологом кардиологического отделения терапевтического стационара НУЗ «Дорожная клиническая больница на ст. Самара» ОАО «РЖД». В 2002 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «кардиология» на базе Самарского государственного медицинского университета. С 2002 по 2005 гг. обучалась в заочной аспирантуре по специальности «кардиология» на кафедре внутренних болезней Самарского государственного медицинского университета. В 2005 году решением диссертационного совета СамГМУ по специальности «кардиология» Губаревой И.В. присвоена ученая степень кандидата медицинских наук. С 2006 по 2011 гг. работала ассистентом кафедры внутренних болезней, с 2011 по настоящее время – доцент кафедры внутренних болезней Федерального

государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Губарева Ирина Валерьевна родилась в семье служащих. Замужем. Имеет дочь, которая продолжает семейную династию врачей.

Является автором более 50 опубликованных работ, из них 30 – по теме диссертации, 13 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, получены 2 патента РФ на изобретение, 1 компьютерная программа, 1 монография.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Губарева Ирина Валерьевна на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами педиатрического и стоматологического факультетов, с 2006 года - куратор научного студенческого кружка кафедры.

Губарева Ирина Валерьевна активно занимается лечебной работой в терапевтическом отделении стационара, является куратором клинических интернов и ординаторов в кардиологическом отделении терапевтического стационара НУЗ «Дорожная клиническая больница на ст. Самара ОАО РЖД». Губарева И.В. являлась членом рабочей группы Министерства здравоохранения Самарской области для создания электронной системы тестирования по специальности «кардиология» (2009 год).

В 2007 г. аттестована на высшую квалификационную категорию по специальности «кардиология». В 2014 г. аттестована на первую квалификационную категорию по специальности «терапия».

Губарева Ирина Валерьевна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по кардиологии и внутренним болезням, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом,

